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Aki szegény az is marad…
Ötödik éve indult a kezdeményezés

A Magyar Népfőiskolai Társaság folytatta a 2014-ben elkez-
dett közéleti fórumsorozatát, és 2018-ban is megszervezte a 
Beszélgetés a diófák alatt találkozót. Ezen a találkozón, mint 
eddig mindig, a közéletet érintő, az emberek mindennapi életét 
befolyásoló kérdésekkel foglalkoztak a résztvevők, napjaink 
magyarországi társadalmi és politikai kihívásairól folyt a be-
szélgetés.  Nem volt ez másképpen a 2018. évi találkozón sem.

A beszélgetés irányadó fő témája az MTA Társadalomtu-
dományi Kutatóközpontban folyó nagyszabású, Kovách Imre 
által vezetett, négy éves kutatási projekten alapult, amelyről 
2017-ben megjelent egy kötet. A kutatók merőben új szempont-
ból tekintenek a magyarországi társadalmi egyenlőtlenségekre. 

Kovách Imre egyetemi tanár, az MTA doktora volt az előadó, 
aki kihívó következtéseket fogalmazott meg az elmúlt félév-
ben vele készült interjúkban, illetve tudományos kutatásaiban, 
megjelent tanulmányaiban.

Például, hogy az uniós és állami pénzek szétosztásával a 
holdudvar épül, ám a fejlődés lassul, hogy a vidéki középosz-
tályban az egyéni stabilitást nagyobb értéknek tartják, mint az 
igazságosságot, vagy az egyenlőséget. Hogy a magyar gazda-
ság teljesítőképességéből következően forrás sincs arra, hogy a 
legrosszabb helyzetű három millió ember sorsán lehessen vál-
toztatni, és ne csak egyszeri segélyekkel kábítsák el őket, és 
nincs forrás arra sem, hogy valódi mobilitási esélyt kapjanak 
legalább a fiatalok.  A ciklusokon keresztüli hatalmon maradás-
nak pedig ára van: a társadalmi egyenlőtlenségek befagyasztá-
sa, vagyis aki szegény az is marad. 

De vajon eléggé megértjük-e az elemezések, a fent idézett 
néhány kijelentés, következtetés mélyebb üzeneteit? 

Ennek jártunk utána az idei Beszélgetés a diófák alatt c. 
hagyományossá vált országos találkozón.

Az ötödik alkalommal, augusztus utolsó szombatján meg-
rendezett találkozó támogatója a Falufejlesztési Társaság volt.


